

3项顶级汽车赛事下周末来袭

将在郑州国际赛车场举行,门票通过线上线下两种方式同步出售

经历了CDB飘移亚洲杯的惊险与刺激,经历了老爷车+超级跑车巡游的典雅与浪漫,有没有对2023郑州国际赛车嘉年华有更多的期待?下周末,郑州国际赛车场,马达将再度轰鸣,硝烟将再度弥漫。从6月30日到7月2日,3天时间内3项顶级赛事:2023年中国超级跑车锦标赛、方程式公开挑战赛和铭泰GP KTM X-BOW杯挑战赛将连场上演。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 文/图

300



培养更多年青车手

China GT中国超级跑车锦标赛,是经国家体育总局和中国汽车摩托车运动联合会批准,列入年度全国体育竞赛计划及中国汽摩联赛历,并且注册到FIA国际汽联的赛事,比赛分为GT3、GT4和GTC三大组别。

China GT致力于提升中国本土赛事品质,推广赛车文化,并在不同赛车嘉年华“重头戏”

铭泰GP KTM X-BOW杯挑战赛,以KTM X-BOW赛车为参赛车辆,X-BOW是一款由奥地利著名摩托车制造商KTM制造的越野车,KTM摩托车在国际众多的越野赛事上获奖无数,在四轮跑车领域,X-BOW跑车最大特点就是“轻量化+大功率”,也是一款能够合法上路的终极赛道跑车。

作为郑州国际赛车嘉年华的“重头戏”,连场上演的3项顶级赛

领域对中国赛车运动进行了革新,今年也是该项赛事首次造访河南。方程式公开挑战赛今年将在郑州国际赛车场迎来首届赛事,比赛以雷诺方程式赛车作为主要参赛车辆。方程式公开挑战赛的理念是培养更多年青车手,赛事运营总监洪寿鸿表示,通过把赛事门槛降低,为更多车手减轻负担,从而让他们更容易

事,将会集国内顶级车队和国内外一流车手参与角逐,为郑州车迷带来一次前所未有的观感和体验。位于郑州经开区南三环与鹏程大道交汇处的郑州国际赛车场,集文体、产业、服务三大板块于一体,总投资6.8亿元,是中部地区第二条国际赛道,也是中原地区唯一一条标准化国际赛道。赛道总长4.6公里,其中场地赛道长2.6公里,赛道线形设计有5种不同组

参加方程式赛事。

方程式公开赛的排位赛环节首次引入淘汰赛方式,相比常规赛制更具竞争性及刺激感。每站赛事进行2个回合的正赛,冠军车手获得25分,亚军获得18分,季军获得15分,4~10位车手同样获得积分。分数会在全季一路累积,最后定出车手年度总冠军。

合,可以根据赛事的不同需求灵活调整。

据了解,比赛门票按照看台区域不同,共有398元、458元、498元3个价位,二楼VIP看台区域价格为1680元。门票通过线上线下两种方式同步出售,观众可以通过大麦网购买电子票,也可到郑州国际赛车场西广场售票处凭身份证购买纸质票,一证一票。赛事当天可刷身份证入场或现场换票入场。

河南豫剧院青年团 6天6场大戏上演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)6月19日晚,河南豫剧院青年团创作复排的青春传承版《穆桂英大破天门阵》在郑州大剧院戏曲厅精彩上演,拉开了“十年承载·薪火相传”——河南豫剧院青年团建团十周年经典剧目展演活动的序幕。

“十年承载·薪火相传”——河南豫剧院青年团建团十周年经典剧目展演活动由河南省文化和旅游厅主办,河南豫剧院、郑州大剧院承办。6月19日至24日,河南豫剧院青年团将连续6天在郑州大剧院戏曲厅演出该团代表性剧目《穆桂英大破天门阵》、《对花枪》、《血溅乌纱》、《红梅记》、《三拂袖》、《寻儿记》和《折子戏专场》。

6场大戏分别由吴素真、郭青锋、杜永真、李庆杰、王玉凤、苏印永等领衔主演,郭晓鹏、杨军峰、王二震、孙洋等联合出演;《折子戏专场》是本次展演活动的压轴节目,将由吕军帅、梅喜雪、陈婷婷、李焕娜、王顺、王黎汇、孙蓓蓓、孙利姣、宋珂、王国伟等出演,力求以折子戏的形式全面呈现青年团的舞台风采。

河南曲剧将亮相 “中国戏曲节2023”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)由香港特别行政区政府康乐及文化事务署主办的“中国戏曲节2023”近日在香港开锣。应组委会邀请,河南省曲剧艺术保护传承中心将于6月23日至25日在香港大会堂剧院演出古装名剧《风雪配》《卷席筒》《陈三两》以及折子戏《孟姜女哭长城》《寇准背靴·花园》。

“中国戏曲节”自2010年开始在香港举办,旨在弘扬传统戏曲艺术文化,为戏迷带来别样体验。阔别三载后,今年的戏曲节将于6月至10月为观众带来9台各具特色的戏曲节目,剧种涵盖京剧、曲剧、川剧、汉剧、粤剧、婺剧、昆剧和越剧,尽显戏曲艺术的绚丽多彩。

在河南省文化和旅游厅的指导下,河南省曲剧艺术保护传承中心全体演职人员高度重视本次戏曲节,制定演出计划,精心排练,力争以最佳的演出阵容、最好的演出状态,让香港的观众感受河南曲剧的传统艺术魅力。

省运会首金花落洛阳

郑州选手获男子皮艇甲组1000米双人艇决赛银牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 文/图)正在宜阳进行的第十四届省运会青少年竞技组赛艇皮划艇比赛6月20日迎来了首个决赛日,在第一个结束的项目女子划艇1000米决赛中,洛阳选手何鹏阁以4分43秒42的成绩夺冠,为东道主拿下了本届省运会的首金,当天上午决出的前3枚金牌也全部被洛阳选手包揽。在男子皮艇甲组1000米双人艇决赛中,郑州选手游镇远、赵帅博获得银牌。

赛艇皮划艇是本届省运会青少年竞技组开赛最早的项目,比赛于6月19日在洛阳宜阳水上运动中心正式拉开战幕。共有来自郑州、洛阳、

开封、焦作等14个省辖市的357名运动员参加角逐,运动员按年龄分为甲、乙组,甲组选手为2004年1月1日以后出生,乙组选手为2005年1月1日以后出生。比赛共设55个小项,其中赛艇34个,皮划艇21个,将于6月25日全部结束。郑州队派出了18名男运动员和2名女运动员参加本次比赛。

大型运动会的首枚金牌历来颇受关注,省运会自然也不例外。根据赛程,女子划艇100米单人艇的决赛在20日8点35分正式开始。8点刚过,宜阳水上运动中心的岸边已经聚集了许多观众和媒体,在等待见证首金的诞生。在预赛和半决赛中都排名第一的何鹏阁在决赛中



何鹏阁

不负众望,从一出发就处于领先地位,虽然在途中一度受到驻马店选手冯煦煜的强力挑战,但最后阶段还是凭借有力的冲刺率先通过终点。

“她的身体形态非常好,基础扎实,而且训练态度很端正,能吃苦。在爆发力方面还有欠缺,需要进一步提高。”河南省划艇项目教练靳杰龙这样评价何鹏阁。